
 به نام خدا 

 ها ها و سيستم سيگنال  اول ي تکليف سر 

 د.ير را رسم کنيز  يهاگنالير باشد سيبه صورت ز x(t)گنال ياگر س ( 1
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مشخص شده است. خواص پايداري، تغييرناپذيربودن   y[n]=max(x[n],x[n-1])سيستمي با رابطة ( 3

 با زمان، خطي بودن و معکوس پذيري را در مورد اين سيستم بررسي کنيد. 

 

 د. را در نظر بگيري y[n]=x[n]x[n-2]سيستمي با رابطه ( 4

 ضربه خروجي سيستم چيست؟ به ازاي ورودي الف( 

 آيا اين سيستم معکوس پذير است؟ ب( 

 

  سيستمرا در مورد خطي بودن  و با زمانپايداري، تغييرناپذيربودن ، بي حافظه بودن، علي بودنخواص ( 5

 بررسي کنيد. پيوسته زمان زير  هاي 
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  سيستمرا در مورد خطي بودن   و با زمانپايداري، تغييرناپذيربودن ، بي حافظه بودن، علي بودنخواص ( 6

 بررسي کنيد. زمان زير  گسسته هاي 

 
 . زير را بررسي کنيد هاي يري سيستم( معکوس پذ7

 
 

 
 

 

 


